C:# Comprendre les ratios Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) A Noél, unelibrairie avendu 54 livres. Si le rapport livres/'signets vendus était de 6 : 1,
combien de signets le magasin a-t-il vendus ? 1
2,
2) Une petite école a 14 garcons. Si leratio garcons/fillesest 7 : 5, combien d'élévesy at-il
au total ? 3.
4.
3) Unjeu vidéo contenait des niveaux 91. Si vous battez 28 des niveaux, quel est le rapport
des niveaux restants aux niveaux qui ont été battus ? 5.
6.
4) Enunejournée, un cinémaaloué 45 comédies. Si le ratio comédies louées/films d'action
loués était de 9 : 2, combien de films d'action ont été loués ? 7.
8.

5) Uneééve aterminé 8 de sesdevoirsen classe. Si le rapport entre les problemes qu'elle a
terminés et les problemes qu'il [ui restait était 4 : 1, combien de problemes de devoirs 9.
avait-elle au total ?

10.

6) Lorsdun carnaval, Marcello a acheté des billets 22. Sil a utilisé 6 billets pour tenter de
gagner le jeu de lancer d'anneaux, quel est le rapport entre les billets qu'il a et les billets
quil autilisées?

7) Aucarnaval, leratio de personnes qui ont gagné le jeu de lancer d'anneaux pour le perdre
était de5: 3. Si 20 personnes gagnaient, combien de personnes auraient perdu ?

8) Marco jouait a'Connect Four' avec un ami. Le rapport des parties qu'il a gagnées aux
parties qu'il a perdues était de 7 : 2, Sil agagné 42 parties, combien de parties ont-ils joué
au total ?

9) Pour les devoirs, un ééve devait compléter 28 problémes au total. Si elle aterminé
7 problemes en classe, quel est le rapport entre les problémes qu'elle doit encore résoudre
et les problémes qu'elle adgjaterminés ?

10) Dansun magasin de créme glacée, le rapport entre les cornets de sucre vendus et les
cornets de gaufresvendus est de 6 : 5. Sil y a 30 cornets de sucre vendus, combien de
cornets de gaufres seraient vendus ?

3 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




Ch Comprendre les ratios Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) A Noél, unelibrairie avendu 54 livres. Si le rapport livres/'signets vendus était de 6 : 1,
combien de signets e magasin a-t-il vendus ? 1 9
2. 24
2) Une petite école a 14 garcons. Si leratio garcons/fillesest 7 : 5, combien d'élévesy at-il _
au total ? 3. 9:4
4. 10
3) Unjeu vidéo contenait des niveaux 91. Si vous battez 28 des niveaux, quel est le rapport
des niveaux restants aux niveaux qui ont été battus ? 5. 10
6. 8:3
4) Enunejournée, un cinémaaloué 45 comédies. Si le ratio comédies louées/films d'action
loués était de 9 : 2, combien de films d'action ont été loués ? 7. 12
8. A4

5) Uneééve aterminé 8 de sesdevoirsen classe. Si le rapport entre les problemes qu'elle a _
terminés et les problemes qu'il [ui restait était 4 : 1, combien de problemes de devoirs 9. 3:1
avait-elle au total ?

10. 25

6) Lorsdun carnaval, Marcello a acheté des billets 22. Sil a utilisé 6 billets pour tenter de
gagner le jeu de lancer d'anneaux, quel est le rapport entre les billets qu'il a et les billets
quil autilisées?

7) Aucarnaval, leratio de personnes qui ont gagné le jeu de lancer d'anneaux pour le perdre
était de5: 3. Si 20 personnes gagnaient, combien de personnes auraient perdu ?

8) Marco jouait a'Connect Four' avec un ami. Le rapport des parties qu'il a gagnées aux
parties qu'il a perdues était de 7 : 2, Sil agagné 42 parties, combien de parties ont-ils joué
au total ?

9) Pour les devoirs, un ééve devait compléter 28 problémes au total. Si elle aterminé
7 problemes en classe, quel est le rapport entre les problémes qu'elle doit encore résoudre
et les problémes qu'elle adgjaterminés ?

10) Dansun magasin de créme glacée, le rapport entre les cornets de sucre vendus et les
cornets de gaufresvendus est de 6 : 5. Sil y a 30 cornets de sucre vendus, combien de
cornets de gaufres seraient vendus ?
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C:# Comprendre les ratios Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
3:1 25 10 12 8:3
9 10 54 24 9:4 1
1) A Noél, unelibrairie avendu 54 livres. Si le rapport livres/signets vendus était de 6 : 1, 5
combien de signets le magasin a-t-il vendus ? '
3.
2) Une petite école a 14 garcons. Si leratio garcons/fillesest 7 : 5, combien délévesy at-il
au total ? 4.
5.
3) Unjeu vidéo contenait des niveaux 91. Si vous battez 28 des niveaux, quel est le rapport
des niveaux restants aux niveaux qui ont été battus ? 6.
7.
4) En unejournée, un cinéma aloué 45 comédies. Si le ratio comédies louées/films d'action
loués était de 9 : 2, combien de films d'action ont éte loués ? 8.
9.
5) Uneéléve aterminé 8 de ses devoirs en classe. Si le rapport entre les problémes qu'elle a
terminés et les problemes qu'il [ui restait était 4 : 1, combien de problemes de devoirs 10

avait-elle au total ?

6) Lorsdun carnaval, Marcello a acheté des billets 22. Sil a utilisé 6 billets pour tenter de
gagner le jeu de lancer d'anneaux, quel est le rapport entre les billets qu'il a et les billets
guil autilisés?

7) Aucarnaval, leratio de personnes qui ont gagné le jeu de lancer d'anneaux pour le perdre
était de 5 : 3. Si 20 personnes gagnaient, combien de personnes auraient perdu ?

8) Marco jouait a'Connect Four' avec un ami. Le rapport des parties qu'il a gagnées auix
parties qu'il aperdues était de 7 : 2, Sil a gagné 42 parties, combien de parties ont-ils joué
au total ?

9) Pour les devoirs, un ééeve devait compléter 28 problémes au total. Si elle aterminé
7 problemes en classe, quel est le rapport entre les problémes qu'elle doit encore résoudre
et les problémes qu'elle adéjaterminés ?

10) Dans un magasin de creme glacée, |e rapport entre les cornets de sucre vendus et les
cornets de gaufresvendus est de 6 : 5. Sil y a 30 cornets de sucre vendus, combien de
cornets de gaufres seraient vendus ?

mmonCoreSheets.fr

M odifié 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Maths ]WWW.CO 3




	Fiche d’exercices
	Clé
	Modifié

